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Lääkärin työolot ja terveys 2019

Sisäilma
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Lääkärin työolot ja terveys 2019 -tutkimus

• Tutkimus toteutettiin Suomen Lääkäriliiton, Terveyden ja hyvinvoinnin laitoksen ja 

Helsingin yliopiston yhteistyönä.

• Aiemmat Lääkärin työolot ja terveys tutkimukset on tehty vuosina 1997, 2006, 

2010 ja 2015.

• Vuosina 2006, 2010, 2015 ja 2019 on mukana ollut myös toistuvasti seurattava 

osajoukko. 
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Tietoja aineistosta 2019

• Kysely tehtiin verkkokyselyn ja postikyselyn kombinaationa syksyllä 2019. 

• Kysely lähetettiin 8 000 satunnaisesti valitulle lääkärille (otos) ja 2121 seuranta-

aineistoon kuuluvalle lääkärille.

• Vastauksia saatiin 4448 kappaletta, vastausprosentti 44%

• Satunnaisotokseen kuuluvia, alle 65-vuotiaita, työssä olevia vastaajia oli 2902
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11.6.2020
Mukana työssä olleet, alle 65-vuotiaat vastaajat, jotka kuuluivat 

otokseen.  Painotettu iän, sukupuolen ja erikoistumisen mukaan
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Arviot sisäilmasta sukupuolittain (%, n=2867)
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Sisäilmaan liittyvä oireilu sukupuolittain (%, n=2865)
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Arvio sisäilmasta ikäryhmittäin (%, n=2864)

11.6.2020
Mukana työssä olleet, alle 65-vuotiaat vastaajat, jotka kuuluivat 

otokseen.  Painotettu iän, sukupuolen ja erikoistumisen mukaan
9

14%

18%

20%

17%

17%

26%

26%

25%

25%

25%

60%

57%

55%

58%

58%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Alle 35 v.

35 - 44 v.

45 - 54 v.

55 - 64 v.

Yhteensä

Melko tai erittäin huono Ei hyvä eikä huono Melko tai erittäin hyvä



Sisäilmaan liittyvä oireilu ikäryhmittäin (%, n=2867)
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Arviot sisäilmasta toimipaikoittain (%, n=2856)
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Sisäilmaan liittyvä oireilu toimipaikoittain (%, n=2858)
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Arviot sisäilman laadusta erikoisaloittain (%, n=2319)
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Sisäilmaan liittyvä oireilu erikoisaloittain (%, n=2319)
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Sisäilmaan liittyvä oireilu ja arvio sisäilman laadusta (%, n=2859)
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